



28 октября 2016 года специалисты реабилитационного отделения для детей и подростков с ограниченными возможностями ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» совместно со специалистами МКУК « ДК Червленовского сельского поселения» провели выездное мероприятие для семей, воспитывающих детей – инвалидов в рамках клуба «Школа родительской любви».

Целью данного выездного мероприятия было привлечение детей к занятиям физической культурой и спортом и повышение родительской компетентности.

В ходе мероприятия специалисты провели интересные задания для родителей, где каждый из них предоставил презентацию о своей семье, работы были яркими, красочными и необычными. Каждый из родителей имел возможность поделиться историями о своем ребенке и получил консультации о воспитании особого ребенка от специалистов.

Дети в это время не скучали. Инструктор – методист по АФК провел с ними веселые спортивные игры. Ребята получили массу положительных впечатлений и эмоций.

В конце мероприятия было организовано чаепитие, где каждый из участников имел возможность поделиться полученными впечатлениями. Родители выразили огромную благодарность специалистам за проведенное мероприятие.

